
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

“Rendere	edotta	l'Assemblea	legislativa	con	le	informazioni	utili	a
rendere	nota	la	distribuzione	dei	fondi	e	la	pianificazione	delle	risorse
destinate	al	sostegno	delle	famiglie	e	dei	minori”
29	Settembre	2025
In	sintesi

Filipponi	(Pd)	elogia	la	Giunta	regionale	e	chiede	“di	condividere	gli	obiettivi	specifici	per	l’impiego,	la	stima	del
numero	di	bimbi/ragazzi	beneficiari	e	che	tipo	di	supporto	concreto	è	previsto	per	i	minori	con	disabilità”

(Acs)	Perugia,	29	settembre	2025	-	“Visto	l'impegno	profuso	dalla	Giunta	regionale,	è	importante	rendere	edotta
l'Assemblea	legislativa	con	le	informazioni	utili	a	rendere	nota	la	distribuzione	dei	fondi	e	la	pianificazione	delle	risorse
destinate	al	sostegno	delle	famiglie	e	dei	minori”.	Lo	dichiara	il	consigliere	regionale	del	Pd,	Francesco	Filipponi,	primo
firmatario	di	un'interrogazione	a	firma	anche	della	collega	Maria	Grazia	Proietti,	diretta	alla	Giunta	regionale:
‘Garantire	il	diritto	all’inclusione	e	al	benessere	dei	minori	con	disabilità	è	un	dovere	della	Regione	Umbria’”.

“In	tal	senso	–	spiega	Filipponi	-,	sono	stati	adottati	strumenti	e	impiegate	risorse	per	una	situazione	che	è	in	evoluzione
in	Umbria.	Con	una	apposita	delibera	–	prosegue	–	la	Giunta	regionale,	che	ringrazio,	si	è	già	espressa	per	un
incremento	dei	fondi	da	destinare	ai	minori	con	disabilità.	Si	può	ora	coinvolgere	l'Assemblea	legislativa	con	un	quadro
dettagliato	circa	l'impiego	della	somma	complessiva	e	la	differenza	netta	con	gli	anni	precedenti”.

“Per	questo	–	conclude	il	consigliere	–	chiediamo	alla	Giunta	di	condividere	gli	obiettivi	specifici	per	l’impiego,	la	stima
del	numero	di	bimbi/ragazzi	beneficiari	e	che	tipo	di	supporto	concreto	è	previsto	per	i	minori	con	disabilità.	Un
provvedimento	di	questo	tenore	dimostra	un'enorme	attenzione	all'inclusione,	perno	centrale	dell'azione	di	governo	del
centrosinistra	regionale”.	RED/as

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/rendere-edotta-lassemblea-legislativa-
con-le-informazioni-utili	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/rendere-edotta-lassemblea-legislativa-con-le-
informazioni-utili


